Распространяется в городах Свердловской области

Выходит по четвергам Издается с 3 мая 1990

20 ABFYCTA 2015

REZONANS92.RU

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ПЫТАЕТСЯ ЧТО-ТО ИЗМЕНИТЬ В ЭТОЙ ЖИЗНИ



принять учеников

Образование

Готовы

ГОТОВНОСТЬ школ Лесного к новому учебному году традиционно проверила большая межведомственная комиссия, состав которой был утвержден постановлением главы администрации. Вошли в нее, помимо представителей городских властей и руководителей Управления образования, сотрудники Отдела внутренних дел, Специального управления Федеральной противопожарной службы, Центра гигиены и эпидемиологии, других контролирующих органов, члены Общественной палаты и родительская общественность. Школы полностью готовы к новому учебному году.

Православная жизнь

Симеоновский крестный ход

К ТРАДИЦИОННОМУ Симеоновскому крестному ходу длиной 370 км готовятся православному ходу длинои 370 км готовятся православные Свердловской области. Он начнется 6 сентября в Екатеринбурге и завершится 25 сентября в Верхотурье, — сообщает пресс-служба Екатеринбургской епархии. Шествие стартует после ранней литургии в 11:00 от Храма-на-Крови. Православные дойдут до строчилости угольно православные дойдут до строчилости угольно ящегося храма в честь иконы Божией матери «Порт-Артурская», расположенного на пересечении улиц Восточной и Шевченко. Затем маршрут Симеоновского крестного хода прой-дет по старому Верхотурскому тракту через Верхнюю Пышму. Присоединиться к крестному ходу может любой желающий в любой точ-

По инф. СМИ

РЕКЛАМА

15 АВГУСТА на живописной поляне «Журавлик», что находится на берегу нижнетуринского пруда прошел слет байкеров «Встреча друзей». Организовало мероприятие мотосообщество «Лесные братья».

И этот дружеский форум довольно точно соответствовал своему названию— «Встреча друзей». На поляну съехалось более 100 человек — мотоциклисты, водномоторники и квадроциклисты из 9 городов и поселков Свердловской области: Екатеринбурга, Североу-ральска, Серова, Красноуральска, Нижней Туры, Лесного, Краснотурьинска, Карпинска и Иса. Молодежь собралась на природе ради активного отдыха.

Организаторы слета хорошо подготовились. Во время него в окрестностях «Журавлика» звучала рок-музыка, проходили весе-лые конкурсы. Были проведены гонки на квадроциклах — триал по небольшой трассе, но с серьезными препятствиями, выполненными из бревен, досок и шин разного размера. Довольно зрелищная получилась гонка! Редко такое увидишь, как красиво взлетает с трам-плина отнюдь не маленькая машина — квадроцикл! Гонки были не показательными — на время. Победил в них спортсмен из Нижней Туры Алексей СЫЧУК, за что и удостоил-

Отличились и водномоторники, показали настоящий мастер-класс, устроив у берега пруда на гидроциклах настоящее аква-шоу! Я и не ожидал, что на них можно вытворять такие кульбиты! Желающие гоняли на водных



лыжах и на «таблетках», буксируемых теми же квадроциклами. Ну, а высшим пилотажем над водой стал полет за катером на парашюте! Зрелище было просто фантастическим!

талантливы, креативны и общительны эти молодые люди, умеющие организовать свой до-

Шоу, устроенное ими в субботу, не могло не привлечь и зрителей, которых байкеры по-дружески вовлекали в игры, детей ката-

Фото автора





0000р. Целевые займы для юридических лиц от 50000р. Срок займа до 30 дней. Процентная ставка от 0.9% до 1,5% в день. Информация носит ознакомительный характер и не является публичной офертой. ООО «Про-Мани» Приемущества ПроМани Акция!

Прием заявок по телефону

On-line заявки

Выдача займов под низкий %

Выдача займов по одному паспорту

К 1 СЕНТЯБРЯ

Только с 20 августа по 3 сентября

* Условия уточняйте у менеджеров.





